

Dagsorden MR 13. sep. 2023 kl. 17

1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2. "Bobler" fra Jonna og Paulina	Jonna og Paulina "boblede". Anne og Henning tager næste gang.
3. Lukket punkt	Punktet blev behandlet
4. Orienteringspunkter <ul style="list-style-type: none"> • VKG • Kontaktperson • Energitjenesten • Budgetsamråd 	<p>VKG: Der arbejdes med budget og forbedringer på flere kirkegårde. Arbejde med gartnerbygning er i gang, det bliver nu sendt i udbud.</p> <p>Kontaktperson: Hanne Tolbøll skal varetage babysalmesang fremover. Kontaktpersonen roses for ofte at være i huset.</p> <p>Energitjenesten: Der har været en rådgiver i sognehus og kirke, og der kommer en rapport. Energirådgiver skal også gennemgå provsteboligen. Der kan søges penge fra provstiets grønne pulje til eventuelle forbedringer.</p> <p>Budgetsamråd: Vi er tilfredse med de penge, vi får tildelt, og der er god mulighed for at søge flere puljer ved provstiet.</p>
5. Nyt tag på kirken. Igangsættelse af proces. Byggeudvalg.	Vi er allerede blevet tildelt penge af provstiet til arbejdet. Formanden foreslår Arkitektfirmaet Linjen som rådgiver. MR godkender forslaget. Arkitekten får ansvaret for udbudsmaterialet. Der skal stilles krav til bæredygtighed i byggeriet. Ib og Henning danner byggeudvalg.
6. Grøn Kirke med bla. orientering om affaldssortering	Vi har set på sorteringsordningen, og der kommer en vejledning op i køkkenet. Vi arbejder på at få anlagt bede med planter på nordsiden af kirken. Vi har fået en liste med egnede planter. Vi vil søge penge til projektet fra provstiets grønne pulje. Provsten fremsætter ønske om, at der bliver fjernet noget hæk ved området, så planterne vil blive mere synlige. Vi skal arbejde videre mht kompost.
7. Siden sidst <ul style="list-style-type: none"> • Sogneeftermiddag • Kirkespind • Landemode • Sogneaften 	<p>Sogneeftermiddag: God eftermiddag ved Dorte.</p> <p>Kirkespind: Rigtig god oplevelse. Det er blevet nogle flotte værker i kirken. Vi vil gerne arbejde på, at vi kan beholde dem indtil Allehelgen eller 1. søndag i advent. Vi vil have en forklaring på værkerne op i kirken. Brug evt den, der er i Spinderihallerne.</p> <p>Landemode: Endnu engang en god oplevelse. Det var inspirerende at høre om orgelspirene. Biskoppen holdt en god hyrde-time. Provsten holdt en god prædiken.</p> <p>Sogneaften: Dejlig aften med flot fremmøde. Leif</p>

	var også glad for at være her.
8. Opdatering af aktivitetsliste	Listen blev opdateret til og med 10/11. Inge udsender listen.
9. Morgenstund i kirken fremover?	Morgenstund slutter som annonceret, og starter op igen til foråret. Det skal tages op igen, om det fremover også skal foregå om vinteren. Vi skal beslutte hvilken retning og form, det skal have fremover.
10. Opsamling fra visionsdag /bilag	Vi tager punktet op på næste møde, hvor vi skal tale om muligheder for 3K medarbejder, sommerfest i 2024 samt sommerfest koblet på DGI landsstævne. Paulina sender manglende fil fra visionsdagen.
11. Eventuelt	Fotografering ved børnehave- og dagplejegydstjeneste. Henning melder sig. Gamle højskolesangbøger doneres til Munkebjerg Friskole. Lisbeth fortalte om at Jonna læste evangelietekst ved sidste gudstjeneste. Det fungerede godt. Henning vil gerne læse ved næste gudstjeneste. Deadline til kirkeblad er 5. oktober!
12. Godkendelse af referat	Referat godkendt

Sarah M
 Lisbeth A. Sørensen
 Jonna Madsen
 Henning

Anne Serup
 Paulina
 Inge
 Tugger